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În perioada 1 – 2 octombrie 2024, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu, a participat la Conferința de nivel înalt privind proprietatea
intelectuală, desfășurată la Budapesta, sub egida Președinției Ungariei la Consiliul Uniunii Europene.
Evenimentul a fost organizat de Oficiul Ungar de Proprietate Intelectuală și a reunit lideri din
domeniul proprietății intelectuale, experți internaționali, factori de decizie și reprezentanți ai
organizațiilor specializate din Europa și din întreaga lume.

Tema principală a conferinței, „Proprietatea intelectuală în era inteligenței artificiale”, a fost
abordată din multiple perspective, oferind participanților ocazia să exploreze impactul pe care
dezvoltarea rapidă a inteligenței artificiale (IA) îl are asupra protecției și gestionării drepturilor de
proprietate intelectuală. În cadrul prezentărilor și meselor rotunde, s-au discutat aspecte legate de
modul în care IA influențează procesele de inovare, crearea de noi produse și servicii, precum și
reglementarea juridică a acestora. De asemenea, s-a pus accent pe provocările emergente în ceea
ce privește aplicarea legislației în domeniul proprietății intelectuale (PI) într-un context din ce în ce
mai digitalizat.

În intervenția sa, Eugeniu Rusu a subliniat importanța unui cadru legal adaptat noilor tehnologii și
rolul oficiilor de proprietate intelectuală în sprijinirea inovatorilor și a afacerilor, în special în
contextul integrării inteligenței artificiale în procesele de creație și protecție a invențiilor. El a
subliniat necesitatea unei colaborări internaționale pentru a asigura o protecție echilibrată și
eficientă a drepturilor de proprietate intelectuală la nivel global.

Printre invitații principali ai conferinței s-au numărat Balázs Hankó, Ministrul Culturii și Inovației din
Ungaria, care a deschis evenimentul cu un discurs despre importanța inovării în era digitală, și Daren
Tang, Director General al Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI), care a discutat
despre inițiativele la nivel global în domeniul PI și IA. De asemenea, António Campinos, Președintele
Oficiului European de Brevete, și João Negrão, Director Executiv al Oficiului Uniunii Europene pentru
Proprietate Intelectuală, au contribuit cu perspective valoroase asupra modului în care oficiile
europene abordează integrarea IA în procesele lor operaționale.

Evenimentul a oferit participanților nu doar oportunitatea de a explora relația dintre proprietatea
intelectuală și tehnologiile emergente, ci și de a discuta politicile și strategiile necesare pentru a
răspunde provocărilor viitoare în domeniul protecției drepturilor de proprietate intelectuală. De
asemenea, conferința a fost un prilej important pentru a întări cooperarea internațională între statele
membre ale Uniunii Europene și alte țări, în vederea armonizării legislației și a schimbului de bune
practici în domeniul proprietății intelectuale.
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